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 دستور وزیر ورزش
 برای بررسی دقیق خسارات

استخر قهرمانی آزادی در اولویت
وزیر ورزش دستور داد تا گزارش کاملی از وضعیت 
آسیب به استخر قهرمانی مجموعه ورزشی آزادی، 

. شود تهیه 
در پی حمات اخیر به زیرساخت‌های ورزشی 
کشور که منجر به بروز آسیب‌هایی در برخی اماکن 
ورزشی شد، وضعیت استخر قهرمانی مجموعه 
ورزشی آزادی تهران به طور ویژه در دستور کار 

قرار گرفت.
محسن  ک  مشتر نشستی   ، ستا ا ر همین  ر  د
سمیع‌زاده، سرپرست فدراسیون ورزش‌های آبی با 
دکتر احمد دنیامالی، وزیر ورزش و جوانان داشتند.

در این دیدار، گزارشی از وضعیت فعلی این سازه 
راهبردی و آسیب‌های وارده به بخش‌های فنی و 
تأسیساتی آن ارائه گردید. استخر قهرمانی آزادی 
به عنوان کانون اصلی تمرینات تیم‌های ملی و 
میزبانی‌های بین‌المللی، در جریان حوادث اخیر 
دچار خساراتی در بدنه و زیرساخت‌ها شده است.
دنیامالی در این نشست با تأکید بر لزوم صیانت 
از سرمایه‌های ملی ورزش، به سرپرست فدراسیون 
با همکاری  تا  آبی مأموریت داد  ورزش‌های 
کارشناسان فنی و متخصصان شرکت توسعه و 
نگهداری اماکن ورزشی، نسبت به برآورد دقیق و 

کارشناسیِ خسارات وارده اقدام نماید.
بر اساس دستور وزیر ورزش و جوانان، مقرر شد 
گزارش جامع و مستندی از میزان آسیب‌ها، برآورد 
مالی و نیازهای ترمیمی این مجموعه در کمترین 
زمان ممکن تهیه و جهت اتخاذ تصمیمات مقتضی 

شود. ارائه 
وزیر ورزش و جوانان در پایان این دیدار تصریح 
کرد که بررسی‌های میدانی باید با دقت و جامعیت 
کامل صورت گیرد تا مبنای برنامه‌ریزی‌های آتی 
برای بازگشت این استخر به چرخه خدماتی و 

اردوهای آماده‌سازی ملی‌پوشان قرار گیرد. 

رتبه‌بندی جدید شمشیربازی اعلام شد

پاکدامن در جایگاه 29 دنیا
تیم ملی شمشیربازی سابر ایران پس از غیبت در 
جام جهانی مجارستان درحالی از رتبه 21 به رده 24 
رنکینگ جهانی سقوط کرد که علی پاکدامن کاپیتان 
تیم ملی شمشیربازی کشورمان نیز جایگاهی بهتر از 

رتبه 29 دنیا را نتوانست به خود اختصاص دهد.
تیم ملی شمشیربازی سابر ایران به دلیل تجاوز 
نظامی امریکایی-صهیونی به خاک ایران، در جام 
جهانی مجارستان شرکت نکرد و پس از اعام 
رنکینگ جدید جهان، در بخش تیمی به رده 24 
رفت. اما نیما زاهدی در بخش انفرادی سه پله 
صعود کرد. در جام جهانی مجارستان، تیم‌های 
فرانسه، رومانی و کره‌جنوبی به ترتیب اول تا سوم 
شدند. در بخش انفرادی نیز ویلیام مولیر قهرمان 
شد، متیئو نری از ایتالیا دوم شد و آرون ژیلاگی 
از مجارستان و سپاستین پاتریک از فرانسه سوم 
مشترک شدند. علی پاکدامن با قرار گرفتن در رتبه 
29 رنکینگ جهانی بالاترین رتبه را بین ملی‌پوشان 
شمشیربازی کشورمان به خود اختصاص داده است.

 شمشیربازی ایران پیش از شروع جنگ تحمیلی 
بر کشورمان به هچ وجه شرایط خوبی برای کسب 
سهمیه ورودی به بازی‌های المپیک 2028 نداشت. 
حالا و باتوجه به عدم حضور در تورنمنت‌های 
امتیازی المپیک نیز وضعیت نگران‌کننده‌تر از 
قبل برای این رشته ورزشی در مسیر المپیک پیش 

. ود می‌ر

 کفاشیان و اعضای تیم ملی 
به پویش »ایران ما« پیوستند

دوومیدانی‌کاران در لباس امدادگران
اعضای تیم ملی دوومیدانی ایران به عضویت پویش 

ایران ما در آمدند.
در جلسه‌ای با حضور امیر زارعی سرپرست اداره 
کل ورزش و جوانان خراسان رضوی، علی کفاشیان 
عضو هیأت رئیسه فدراسیون دوومیدانی، هاشم 
صیامی نایب رئیس فدراسیون دوومیدانی، منیری 
مدیرعامل جمعیت هلال احمر خراسان رضوی‌، 
هادی سپهرزاد سرمربی تیم ملی دوومیدانی و به 
میزبانی امین‌زاده مدیرعامل مؤسسه تربیت بدنی 
بنیاد کرامت رضوی و رئیس هیأت دوومیدانی 
خراسان رضوی، اعضای تیم ملی بزرگسالان 
دوومیدانی با پیام همراهی با امدادگران به پویش 

»ایران ما« جمعیت هال احمر پیوستند.
ملی‌پوشان بزرگسال دوومیدانی کشورمان به منظور 
حضور در بازی‌های ساحلی آسیا که اردیبهشت‌ماه 
سال جاری در سانیا چین برگزار می‌شود، تمرینات 
آماده‌سازی خود را در ورزشگاه امام رضا )ع( مشهد 
مقدس پیگیری می‌کنند.علی امیریان، محمدرضا 
طیبی، صادق صمیمی، حسن عجمی، پارسا 
شادنیا، مجتبی زاهدی، امیررضا معین پور و زهرا 
زارعی ورزشکارانی هستند که به همراه امیر الوند، 
امین رهبر، مهدی زمانی و هادی سپهرزاد به عنوان 
کادر فنی در این اردو حضور دارند. علی کفاشیان 
عضو هیأت رئیسه فدراسیون دوومیدانی نیز ضمن 
تشکر از آستان قدس رضوی بابت فراهم کردن 
امکانات برای برپایی این اردو گفت: »هر کسی در 
این شرایط جنگی وظیفه‌ای دارد و شما ورزشکاران 
نیز همچون دلاورمردان جبهه نبرد حق علیه باطل 
وظیفه افتخارآفرینی دارید و باید بیشتر تلاش کنید 
و نباید به خاطر شرایط جنگی عقب بمانید چرا که 
باید آمادگی خود را به تمام دنیا نشان دهید که ما 
ایرانی‌ها در هیچ شرایطی از تلاش دست نخواهیم 
کشید و با مدال‌آوری شما در مسابقات آینده این 

مهم را به مردم دنیا ثابت خواهید کرد.«
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تیم ملی کشتی فرنگی خودش را برای حضور در 
مسابقات قهرمانی آسیا آماده می‌کند. تیمی که 
فراتر از آسیا است و به نظر کار چندان سختی 
برای رسیدن به عنوان قهرمانی ندارد اما این 
روزها در شرایط سختی تمرین می‌کند. این تیم 
با وجود مشکلاتی که این روزها به وجود آمده اما 
چند روزی است که تمریناتش را برای حضور در 
قهرمانی آسیا که به میزبانی بیشکک قرقیزستان 

برگزار می‌شود، آغاز کرده است.
یکی از نفرات اصلی تیم ملی کشتی فرنگی در 
این دوره از مسابقات قهرمانی آسیا، غلامرضا 

فرخی است. کشتی‌گیر وزن ۸۷ کیلوگرم که 
مدال طای جهان را در کارنامه دارد، یکی از 
امیدهای اصلی تیم ملی کشتی فرنگی است. 
هر چند که معتقد است تمام اعضای تیم ملی 
کشتی فرنگی این روزها عزادار هستند: »واقعاً 
حال همه ما خراب است. همه عزادار هموطنان 
عزیز هستیم که در این حمات ظالمانه جان 
خود را از دست دادند. مصیبت بزرگی است که 
باید به خانواده‌هایی که عزیزان خود را از دست 

دادند، تسلیت بگویم.«
فرخی با اشاره به دفاع همه جانبه مردم از ایران 

ادامه داد: »البته الان وقت عزاداری نیست و 
همه باید به دفاع از کشور بپردازیم تا از خون 
عزیزانی که از دست دادیم به بهترین شکل 
ممکن دفاع کرده باشیم.« شاغلام کشتی 
ایران درباره برگزاری اردوهای آماده‌سازی تیم 
ملی کشتی فرنگی برای حضور در قهرمانی آسیا 
گفت: »ما هم این روزها وظیفه مشخصی داریم 
و آن‌هم دفاع از کشورمان در یک جبهه دیگر 
است. با درایت فدراسیون کشتی و کادرفنی 
این روزها تمرینات خود را انجام می‌دهیم تا در 
مسابقات قهرمانی آسیا بدرخشیم. البته بعد از 

تورنمنت آلبانی تقریباً هیچ اردویی برگزار نشده 
بود اما بچه‌ها هر کدام به طور شخصی تمرین 
می‌کردند.« فرخی با بیان اینکه کشتی‌گیران 
همانند سایر اقشار مردم شرایط سخت را 
تحمل می‌کنند، تأکید کرده: »شرایط سخت 
است اما برای همه‌ مردم سخت است. ما هم 
سربازان این وطن هستیم و قول می‌دهم که با 
تمام وجود برای کسب مدال طلا در مسابقات 
قهرمانی آسیا تاش کنم تا پرچم ایران را بالا 
ببریم و شاید اندکی بتوانیم در این روزهای 

سخت حال مردم خوب کنیم.«

تیشه‌گران سرپرست فدراسیون پارادوومیدانی شد

اولین رئیس فدراسیون جدید
ورزشکاران ایرانی زمینی عازم چین می‌شوند

انتخاب یک فوتبالیست  به عنوان پرچمدار کاروان »دنا«
دکتر احمد دنیامالی طی حکمی مهران تیشه‌گران را به 
عنوان سرپرست فدراسیون پارادوومیدانی منصوب کرد.
با حکم دکتر احمد دنیامالی وزیر ورزش و جوانان، مهران 
تیشه‌گران سرپرست فدراسیون پارادوومیدانی شد تا 
این فدراسیون رسماً کار خودش را شروع کند. با توجه 
به انتزاع انجمن پارادوومیدانی از فدراسیون جانبازان 
و توان‌یابان دیروز دوشنبه ۱۰ فروردین‌ماه توسط کامیار 
سلطانی مدیرکل دفتر امور مشترک فدراسیون‌ها حکم 
سرپرستی فدراسیون پارادوومیدانی به مهران تیشه‌گران 
اهدا شد. سلطانی در این جلسه ضمن اهدای حکم 

سرپرستی برای پیشبرد امور فدراسیون تازه تأسیس 
پارادوومیدانی آرزوی موفقیت کرد. در سوابق مدیریتی 
مهران تیشه‌گران ریاست فدراسیون ورزش ناشنوایان، 
سرپرستی فدراسیون اسکی و سرپرستی فدراسیون 
روئینگ دیده می‌شود. این انتخاب در حالی انجام 
می‌شود که پیش از این انتقادت زیادی درباره تعداد زیاد 
فدراسیون‌ها وجود داشت اما از زمان حضور دنیامالی در 
وزارت ورزش دو فدراسیون راه‌اندازی شده؛ اول روئینگ 
و بعد هم پارادوومیدانی که باید منتظر نتایج این دو 

تصمیم بود.

پرچمدار کاروان اعزامی به بازی‌های ساحلی آسیا از 
تیم فوتبال اعزامی به این بازی‌ها است.

بازی‌های ساحلی آسیا از ۲ اردیبهشت به میزبانی 
چین و در سانیا آغاز می‌شود. کاروان ایران با نام‌ 

»دنا« در این‌ دوره از بازی‌ها شرکت می‌کند.
این کاروان با ۶۲ ورزشکار مرد و در ۱۰ رشته از مجموع 
از  رشته‌های حاضر در بازی‌های ساحلی آسیا 
جمله کشتی، هندبال، بسکتبال سه نفره، فوتبال، 
دوومیدانی، جوجیتسو، صخره‌نوردی و … عازم سانیا 

. د می‌شو

پرچمدار کاروان اعزامی به سانیا برای حضور در 
مراسم افتتاحیه از رشته فوتبال است.

آرش فرهادیان سرپرست کاروان ایران در این‌باره 
گفت: »هنوز در مورد شخص پرچمدار به جمع‌بندی 
نرسیدیم‌ اما مبنای کار انتخاب از رشته فوتبال 

» . ست ا
قرار است کاروان دنا به صورت زمینی از ایران خارج‌ و 
سپس از طریق یکی از کشورهای همسایه عازم چین 
شود و ۱۰ روز پیش از آغاز بازی‌های ساحلی آسیا، 

اردویی ۱۰ روزه در این کشور داشته باشد.

رقابت‌های انتخابی تیم ملی تکواندو مردان در 
حالی به پایان رسید که ترکیب نهایی اعزامی 
به مسابقات قهرمانی آسیا مشخص شد؛ 
ترکیبی که در کنار چهره‌های جوان و آماده، 
با ابهاماتی در کادر فنی به‌ویژه در رأس هدایت 
تیم همراه است. آخرین مرحله این رقابت‌ها 
به میزبانی هیأت تکواندو استان مازندران و 
در سالن شهید رسول حسینی شهر ساری 
برگزار شد. این مسابقات با حضور و نظارت 
مستقیم مسئولان فدراسیون از جمله سرپرست 
فدراسیون، سرپرست سازمان تیم‌های ملی 
و اعضای کادر فنی برگزار شد تا روند انتخاب 
نفرات با دقت و حساسیت بیشتری دنبال 
شود اما بی‌شک جای یک نفر در بین ناظران 
غایب بود؛ مجید افلاکی سرمربی تیم ملی. 
در پایان این مرحله، هشت تکواندوکار موفق 

شدند جواز حضور در ترکیب اصلی تیم ملی 
برای مسابقات قهرمانی آسیا را کسب کنند. 
یاسین ولی‌زاده، ابوالفضل زندی، مهدی حاج 
موسایی، امیرعباس رهنما، رادین زینالی، 
امیررضا صادقیان، محمدحسین یزدانی و آرین 
سلیمی نفراتی بودند که نظر کادر فنی را جلب 
کرده و در لیست نهایی برای مبارزه با غول‌های 
آسیا قرار گرفتند. همچنین مهدی رزمیان 
و علی نجفی هم به عنوان نفرات ذخیره در 
اردو باقی ماندند تا در صورت نیاز به ترکیب 
تیم اضافه شوند. در کنار این نفرات، مهران 
برخورداری و امیرسینا بختیاری که در این مرحله 
از رقابت‌ها حضور نداشتند، برای حضور در 
مسابقات گرندپری در اردوی آماده‌سازی تیم 
ملی شرکت خواهند کرد. این تصمیم نشان 
می‌دهد کادر فنی نیم‌نگاهی هم به رویدادهای 

بین‌المللی دیگر دارد و سعی کرده برنامه‌ای 
موازی برای آماده‌سازی نفرات مختلف تدوین 
کند. کادر فنی تیم ملی این روزها متشکل از 
علی تاجیک، مهرداد یوسفی، وحید ناصری، 
خیرالله قلی‌زاده به عنوان فیزیوتراپ و رسول 
کسرایی در نقش روانپزشک است؛ ترکیبی که 
تلاش دارد از نظر فنی، جسمی و ذهنی شرایط 
مناسبی برای ملی‌پوشان فراهم کند اما با 
این حال، مهم‌ترین ابهام پیرامون تیم ملی، 
همچنان به وضعیت سرمربیگری بازمی‌گردد. 
در شرایطی که به طور معمول ترکیب نهایی 
تیم زیر نظر سرمربی تثبیت می‌شود، هنوز 
خبری از بازگشت مجید افلاکی به عنوان 
سرمربی تیم ملی نیست. این در حالی است 
که پیش‌تر اعلام شده بود پیگیری‌هایی برای 
رفع موانع بازگشت او در حال انجام است، اما 

تاکنون نتیجه مشخصی حاصل نشده است. 
این بلاتکلیفی می‌تواند در آستانه مسابقات 
مهم قهرمانی آسیا به یکی از دغدغه‌های اصلی 
تیم ملی تبدیل شود؛ چرا که ثبات در کادر فنی 
نقش مهمی در هماهنگی و موفقیت تیم دارد. 
در مجموع، تیم ملی تکواندو ایران با ترکیبی 
جوان و باانگیزه آماده حضور در رقابت‌های 

قهرمانی آسیا می‌شود، اما تعیین تکلیف نهایی 
نیمکت فنی می‌تواند نقشی تعیین‌کننده در 
عملکرد این تیم در آوردگاه پیش‌رو داشته باشد 
و با توجه به این شرایط به نظر می‌رسد احتمال 
عدم بازگشت افلاکی قوت گرفته و  باید منتظر 
شخص دیگری روی نیمکت هدایت تیم مردان 

در مسابقات قهرمانی آسیا بود.

غلامرضا فرخی در گفت و گو با ایران ورزشی

قول می‌دهم پرچم ایران را بالا ببرم 
باید در این روزهای سخت به مردم روحیه بدهیم

رضا عباسپور/ طبق اعام دبیر 
فدراسیون وزنه‌برداری و با توجه 
به شرایط خاص و ویژه جنگی 
که بر کشورمان سایه افکنده 
است، احتمالاً اعزام تیم جوانان 
وزنه‌برداری ایران به رقابت‌های 
جهانی 2026 مصر مثل لغو سفر 
تیم‌های ملی بزرگسالان در هر دو 
بخش مردان و زنان به رقابت‌های 
آسیایی هند از تقویم مسابقات 
سال 1405 فدراسیون وزنه‌برداری 
اتفاقی  شود!  حذف  و  ج  خار
نگران‌کننده که در سال کسب 
سهمیه ورودی به بازی‌های المپیک 
2028 و سال حضور ورزش ایران 
در بازی‌های آسیایی 2026 ناگویا 
می‌تواند تبعات منفی و تلخی را نه 
تنها برای وزنه‌برداری، بلکه برای 
تمامی رشته‌های ورزشی که مدعی 
حضور در بازی‌های آسیایی 2026 و 
کسب سهمیه ورودی در بازی‌های 
المپیک 2028 لس‌آنجلس هستند 

به دنبال داشته باشد.
 

تعویق یکماهه هم افاقه نکرد!
ملی‌پوش  وزنه‌برداران  اگرچه 
در هر سه رده سنی نوجوانان، 
از  پیش  رگسالان  بز و  نان  جوا
تجاوز امریکای جنایتکار و رژیم 
کودک‌کش صهیونیستی به خاک 
کشورمان در اردوهای آماده‌سازی 
که برای آنها تدارک دیده شده بود 
مشغول تمرین و مهیا شدن برای 
حضور در رویدادهای مهم و معتبر 
بین‌المللی وزنه‌برداری در سال 
1405 بودند اما حالا شرایط خاص 
و ویژه جنگی که بر کشورمان 
موجب   ، ست ا ه  شد تحمیل 
شده تا اعزام‌های وزنه‌برداری به 
معتبر  و  مختلف  تورنمنت‌های 

از  پس  یکی  جهانی  و  آسیایی 
دیگری از لیست و تقویم اجرایی 
فدراسیون وزنه‌برداری خارج شود. 
اتفاقی تلخ و نگران‌کننده برای 
زنان وزنه‌برداری  و  پولادمردان 
ایران که در مسیر کسب سهمیه 
لمپیک  ا ی  ی‌ها باز به  ی  ود ور
2028 لس‌آنجلس قرار دارند و 
سال پیش رو برای آنها سالی 
مهم و حیاتی برای درخشش در 
رویدادهای امتیازی المپیک و نهایتاً 
حضور در جمع سهمیه‌بگیرهای 
ی  بت‌ها قا ر  . ست ا لمپیکی  ا
وزنه‌برداری قهرمانی مردان و زنان 
بزرگسالان قاره آسیا در سال ۲۰۲۶ 
که قرار بود به میزبانی هندی‌ها از 
۱۲ تا ۲۰ فروردین در شهر احمدآباد 
برگزار شود، به دلیل درگیری‌های 
جاری در خاورمیانه و تعلیق اجباری 
پرواز‌ها در این منطقه به تعویق 
افتاد. براین اساس کنفدراسیون 
وزنه‌برداری قاره آسیا با هماهنگی 
وزنه‌برداری  جهانی  فدراسیون 
تصمیم گرفتند این رقابت‌ها که 
قرار بود فروردین در هند برگزار 
شود با تعویقی یکماهه از ۲۲ تا 
۲۷ اردیبهشت در همین کشور 

برگزار گردد.
 فدراسیون جهانی وزنه‌برداری در 
همین راستا اعلام کرد: »به منظور 
تضمین مشارکت ایمن و روان همه 
هیأت‌ها، این رقابت‌ها اکنون از 
۱۲ تا ۱۷ مه ۲۰۲۶ برگزار خواهد 
شد.« نکته جالب توجه این است 
که مسئولان فدراسیون وزنه‌برداری 
حتی با وجود تعویق یکماهه‌ای که 
برای برگزاری این رویداد در نظر 
گرفته شده است، باز هم تمایلی 
برای اعزام تیم ملی بزرگسالان به 
رقابت‌های وزنه‌برداری قهرمانی 
آسیا نشان ندادند. بنابراین این 
رویداد به طور کامل از تقویم جاری 
فدراسیون وزنه‌برداری برای اعزام 
به رویدادهای مختلف بین‌المللی 

رقابت‌های 
وزنه‌برداری 

قهرمانی 
مردان و زنان 

بزرگسالان 
قاره آسیا در 
سال ۲۰۲۶ 
که قرار بود 
به میزبانی 

هندی‌ها 
برگزار شود  

به دلیل 
درگیری‌های 

جاری در 
خاورمیانه و 

تعلیق اجباری 
پرواز‌ها در 

این منطقه به 
تعویق افتاد

تورنمنت‌های بین‌المللی وزنه‌برداری تحت‌الشعاع جنگ

پولادمردان جوان  به مصر نمی‌روند
گزارش یک

در سال 1405 خارج شد. هرچند 
طبق گفته وحید ربیعی دبیر 
فدراسیون وزنه‌برداری، با رعایت 
پروتکل‌های حفاظتی و حراستی در 
نظر گرفته شده برای حفظ سلامت 
ملی‌پوشان، اردوی تیم‌های ملی 
بزرگسالان به صورت محدود آغاز 
این اردو سعی  شده است. در 
شده تا نفراتی که شانس بیشتری 
برای کسب مدال در بازی‌های 
آسیایی ناگویا و مسابقات جهانی 
دارند، دعوت شوند. یعنی اولویت 
فدراسیون و کادرفنی بازی‌های 
آسیایی 2026 ناگویا است و مابقی 
وضعیت  به  باتوجه  رویدادها 
جنگی که بر کشور حاکم است 

اولویت‌بندی می‌شوند.

اعزام جوانان به آسیایی در 
صورت عدم حضور در جهانی 

مصر
در حالی که رقابت‌های جهانی 
جوانان که قرار بود فروردین ماه 
در کشور مصر برگزار شود، با توجه 
به شرایط جنگی و بحرانی که بر 
خاورمیانه حاکم است، به تعویق 
افتاد و این رقابت‌ها در حال حاضر 
طبق آنچه که در تقویم فدراسیون 
جهانی وزنه‌برداری دیده می‌شود 
به تاریخ ۱۲ تا ۱۸ اردیبهشت ۱۴۰۵ 
در اسماعیلیه مصر تغییر یافته 
است، تصمیم‌سازان فدراسیون 
وزنه‌برداری اعزام کاروان جوانان 
وزنه‌برداری ایران به این رویداد 
معتبر در رده سنی پایه را نیز مثل 

آسیایی بزرگسالان در هند نامعلوم 
و درهاله‌ای از ابهام می‌دانند.

فدراسیون  دبیر  ربیعی  وحید 
وزنه‌برداری در این خصوص تأکید 
دارد: »در حال حاضر مهم‌ترین 
مسابقات ما رقابت‌های جوانان 
جهان است که در اردیبهشت‌ماه 

برگزار می‌شود.
و  یا  گو نا یی  سیا آ ت  بقا مسا  
رقابت‌های جهانی هم از دیگر 
رویدادهای مهم وزنه‌برداری در 
سال ۲۰۲۶ است. با توجه به 
حمله وحشیانه رژیم صهیونی و 
امریکایی به خاک ایران و همچنین 
خ داده  اتفاقاتی که در منطقه ر
است، احتمال دارد تاریخ مسابقات 
جوانان جهان تغییر کند. اگر این 

اتفاق رخ بدهد و تاریخ برگزاری 
این مسابقات تغییر کند، ما به 
این مسابقات اعزام خواهیم شد 
اما اگر تاریخ این مسابقات تغییر 
نکند، شاید نتوانیم تیم را اعزام 
کنیم. باید ببینیم شرایط به چه 

صورت پیش می‌رود. 
اگر تاریخ برگزاری مسابقات جوانان 
جهان تغییر نکند، احتمال اعزام 
ما هم خیلی کم است و باید 
برای مسابقات آسیایی نوجوانان 
و جوانان که در مردادماه برگزار 
می‌شود، تیم را آماده کنیم. هنوز 
نمی‌دانیم شرایط به چه صورت 
خواهد بود. در حال حاضر اردوی 
تیم جوانان هم شروع نشده 

. ست ا
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